
Головна 154 ОМБр

Українські військові розповіли деталі
боїв на вовчанському напрямку: як
стримують росіян

Українські військові продовжують відбивати атаки росіян по всій лінії фронту. На вовчанському
напрямку ЗСУ вдається відбивати атаки та нищити росіян, йдеться у новому відео проєкту
«Український свідок». 

Командир 154-ї ОМБр Олександр Щербина розповів деталі роботи його бригади на
Харківщині, зокрема про роботу по тилу росіян та утримання росіян подалі від кордону. 

Владислав Паливода
Новинар SPEKA
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Командир 154-ї ОМБр Олександр Щербина

Головне завдання — перенесення бойових дій на
територію противника. Не дати їм застосовувати
резерви на Донбасі. Якщо спостерігаємо рух
противника, його активність, то одразу завдаємо йому
вогневе ураження. Ні в якому разі не даємо будувати
нові укріплення. Ті укріплення, що збудовані, ми
розносимо. Не даємо здійснювати забезпечення. І
намагаємось утримувати їх подалі від наших кордонів.

Олександр Щербина, командир 154-ї ОМБр

154-та ОМБр створила для росіян вкрай важкі умови, адже росіяни подумали, що біля кордону
створюється ударне угруповання та перетягнули на цей напрямок певну частину військ та
техніки. 

Підписуйтеся на наші соцмережі
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Військові 154-ї ОМБр в окопі

Там, де противника зупинили, там і розбираємо його до
кінця. Завдання — не дати йому підійти до лінії
бойового зіткнення.

Олександр Щербина, командир 154-ї ОМБр

Окрему увагу командир 154-ї ОМБр приділив Курській операції. За його словами, це допомогло
відтягнути частину російськи військ з основних напрямків. 

Вони казали, що резерви знімати не будуть. Але
познімали вони резерви і поперетягували їх саме у
Курську область. Вони хотіли углиб України зробити
санітарну зону, а вийшло, що санітарну зону зробили
ми.

Олександр Щербина, командир 154-ї ОМБр

За словами Олександра Щербини, росіяни почали активніше використовувати на вовчанському
напрямку дрони, які досить далеко залітають, та авіації. 
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Боєць 154-ї ОМБр у будівлі

Додамо, що 154-та ОМБр була створена у вересні 2023 року, відтоді провела серйозну роботу з
відбору особового складу в резервних підрозділах, що складаються з військових, які самовільно
залишили частину (СЗЧ). У бригаді з розумінням ставляться до таких військових, враховуючи
різні обставини правопорушення. 

Є у нас ділянка місцевості, де ми навчаємо своїх
військовослужбовців. В бригаді є група інструкторів,
військовослужбовців з досвідом за різними напрямками.
Готуємо своїх саперів, свої механізовані підрозділи,
мотопіхотні підрозділи. На полігоні проводимо
злагодження. Дуже багато приділяємо цьому уваги.

Олександр Щербина, командир 154 ОМБр
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Олександр Щербина — полковник ЗСУ, командир 154-ї окремої механізованої бригади. Він
пройшов шлях від командира взводу до командира бригади. У 2022-му році повернувся до ЗСУ
у складі 57-ї ОМБр, був поранений. У 2023-му очолив новостворену 154-ту ОМБр. Має декілька
державних нагород, зокрема орден Богдана Хмельницького III ступеня та орден Данила
Галицького.

Підписуйтеся на наші соцмережі

Як 154-та ОМБр працює в тилу росіян на вовчанському напрямку

Раз на тиждень ми будемо відправляти вам найцікавіші редакційні матеріали.
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